



1号线一期工程下半年开工,文化宫站征收补偿方案已公布。为了储备人才 今年计划招250名“订单班”学生

昨天下午,记者从常州市轨道交通建设工作领导小组会议上获悉,1号线一期工程今年下半年全面开工,目前各项准备工作进展顺利。征收工作是关注焦点,据悉文化宫站已公布征收补偿方案。下阶段,公安、交通等部门将优化交通组织方案,以尽可能不中断交通、不中断公共交通行为前提,最大限度地减少轨道交通建设对城市交通的影响。

王玉

征收工作

文化宫站征收补偿方案已公布

1号线主线征地征收范围已划定,各辖区也已组建区、街道、评估单位联合工作小组,确定了征收范围。目前,文化宫站征收决定已发布,光华路站和茶山站已公示征收与补偿方案的征求意见稿,计划上半年基本完成1号线一

期工程征收工作。

据悉,文化宫站涉及征收面积2.21万平方米,产权构成简单,但涉及多方承租关系,地下广场经营户众多、情况复杂。为此,天宁区抽调100多人,全力做好承租户的解约及搬迁工作。2月28日,文化

宫站征收工作正式启动,4月初完成了全部759户经营户的人户调查和丈量评估工作,并于4月15日公布《征收补偿方案》。近日,相关单位已初步拟定《经营户签约、搬迁补贴和奖励方案》,为经营户解约、搬迁工作做好准备。

配套项目

最大限度减少对城市交通的影响

桃园路已基本完成沥青粗料的摊铺,计划二季度通车;新堂北路征收工作已基本完成,正在进行雨、污水管施工,8月具备通车条件;正泰巷和古村巷、丽华路、红梅南路10月完工通车;朝阳桥东匝道10月完成通车,政成桥年底

完成桥梁建设。下阶段,公安、交通等部门将优化交通组织方案,以尽可能不中断交通、不中断公共交通行为前提,最大限度减少轨道交通建设对城市交通的影响。

此外,相关部门对1、2号线建设资金需求、资金筹集进行了总体

测算,目前已筹集资金23.85亿元,财政拨款了13亿元资金。同时,加快推进1号线一期工程银团贷款工作,国家开发银行总行已于2月26日对1号线一期工程项目银团贷款融资方案进行评审,融资总额145亿元,期限25年。

人才培养

今年计划招250名“订单班”学生

随着轨道交通的开工建设,需要引进大量工程管理、机电运营等专业的技术人才。2013年经过公开招聘,择优录用了78人,充实轨道公司规划设计、工程建设、质量安全和运营筹备等部门。

同时,与常州城建学校和铁道学校联合开展“五年制订单式人才培养”计划,开设“运营管理”和“车辆检修”两个专业,定向为轨道交通运营提前储备人才,首批招收3个班共150名学生。2014年计划招收250名“订单班”学生,现已与国内五所学校四个专业签订1号线订单式人才培养协议。

此外,对于外来人才,相关部门将在家属安置、家庭落户和子女上学等方面开辟绿色通道。

看风云

本周好天气唱主角

今天立夏,春雨暂时停歇,阳光将陪伴大家开始新的一周。常州今天多云到晴,偏北风4级左右,早晨最低气温10℃,白天的最高气温21℃。从天气趋势看,本周多云晴好天气唱主角,气温回升,预计周三周四的最高温将达到27-28℃,大家届时能体验到初夏的感觉。

张敏

热读

五大区上个月卖了3831套住宅

从3月开始,常州楼市一直被“降价风波”所笼罩,成交量不理想。不过,据365地产家居网数据显示,4月份五大区的商品房共成交5431套,比3月涨了20.5%。其中住宅成交3831套,比3月上涨13.6%。成交价格上,4月份的住宅成交均价为6424元/平方米,相比今年3月以及去年4月,跌幅在6%左右。

业内人士表示,如果剔除上个月武进区一个保障房项目集中签约600多套这部分,4月住宅成交量与3月基本持平。受此影响,4月的成交均价也被拉低。总体来看,目前住宅产品还是比较冷清。

强珊 张敏

微发布

“十大杰出青年”名单昨天揭晓

@龚青轩 张敏 昨天下午两点,常州700多名青年代表参加了“青春开创未来”——常州市纪念五四运动95周年主题团日活动。活动现场,常州青年社团联盟正式成立,另外还揭晓了第八届常州市“十大杰出青年”名单,史东晓、朱海颖、李辉、沈敏、张康桥、施小波、祝玉峰、商春梅、程勇、瞿俊获殊荣。

为创建国家森林城市今年推进“五大工程”

@陆文杰 今年,常州将实施森林生态屏障建设、生态公益林保护、城乡绿色家园建设、生态景观廊道建设、湿地保护与修复等五大工程,全力推进国家森林城市创建。其中,今年将建成省级绿化示范村85个,建设围村林带11000亩,并在下属7个辖区完成绿地建设超过10000亩。另外,新建生态防护林9500亩,新建、完善农田林网控制面积18万亩,恢复森林植被8500亩。

镇江供电公司助力“长江国际音乐节”

@王亮 林清智 5月2日晚,2014年“长江国际音乐节”在镇江世业洲鹭岛音乐文化村落开幕,镇江供电公司百名专业技术人员顺利完成3天的保电工作。本次音乐节从4月30日至5月2日,为确保音乐节期间供电安全,镇江供电公司制定专项保电方案和应急预案,组织近百人编制电力保障方案,并落实相关责任人。

跌

昨天,去中山门菜场买猪肉的严女士告诉记者,最近买猪肉特别实惠,像做红烧肉的五花肉,之前一斤要12块多,现在11块左右。与严女士的喜悦心情相比,从事生猪养殖的老王却愁上心头。现在一斤生猪才5块多钱,每卖一头就亏三四百元,卖得多亏得也多,可谓举步维艰。

常价监 王玉

猪肉价“跌跌不休”三年来最低

批发价几乎是“腰斩”

昨日,记者从凌家塘市场了解到,2014年春节期间,冷鲜白条肉的批发价曾达到11.5元/斤,但节后开始跌价,到了4月下旬,已经跌到7元/斤,与去年春节期间相比,几乎是“腰斩”。

与批发价相比,猪肉零售价的跌势稍缓,平均每斤猪肉比去年同期下跌两元左右。在中山门菜场做猪肉生意的姜伟称,今年的猪肉价格是三年来最便宜的一年,估计以后也不会有这么便宜。目前,白条猪的进价是8元/斤左右,零售价则平均在10元/斤左右。

超市促销肉一斤才6块多

与菜场相比,大型超市由于进货渠道不同、进货量大,以及经常搞促销等原因,猪肉价格更便宜。在永宁花园附近的大型超市,记者看到,这里的前腿肉打完折每斤只需6.98元。

超市肉科负责人张友权介绍,年后到5月份左右通常是淡季,价格会比较低。不过,今年这个淡季显得特别“淡”,比年初下降了30%左右。然而,猪肉价格的下降并未带来销量的明显增长。

卖头猪至少亏两三百元

“大涨大跌”不是伤了买方,就是苦了卖方。据常州市物价局



资料图片

成本调查分局统计数据,常州的生猪收购价从去年12月13日开始进入下行通道,至今年4月27日已连跌18周,到4月20日已跌至每公斤11.04元,比去年12月下降了5.2元,跌幅达32%。

规模养殖企业和养殖散户都受到很大冲击,亏损非常严重。据3月份调查数据显示,大规模养殖企业的头均亏损已接近300元,而散户甚至达到500元左右。

暴跌之后可能迎来大涨

业内人士表示,从以往的经验来看,每轮价格暴跌之后通常会迎来大涨。对此,常州物价局表示,去年8月常州物价联合商务、农委、统计等部门建立了生猪联合动态调查制度,做到每月定期动态跟踪,在猪价异动时,及时启动预报预警调查,从而减轻大涨大跌带来的经济损失。

涨

近日,“火箭蛋”一词又被频频提起,这都缘于鸡蛋价格在短短一个多月时间里一涨再涨,比如菜场零售价,已经从每斤的4元多涨到了5元多。有市民感叹,猪肉、鱼肉都便宜了,反倒鸡蛋贵了,“一斤鸡蛋能买半斤猪腿肉,或者一条8两左右的鳊鱼了。”

常价监 王玉

一斤鸡蛋能买半斤猪腿肉

一斤卖到5.5元

在中山门菜场,仅有的一个禽蛋类摊位上摆满了鸡蛋、咸鸭蛋、鸽子蛋等各种蛋类。摊位前顾客寥寥,一位女士来问价格,在得知洋鸡蛋要5.5元一斤后,连呼太贵了。摊主表示,最近鸡蛋价格涨得特别快,上个礼拜是5块钱一斤,这周批发价又涨了,零售价不得不跟着涨。

鸡蛋向来是作为超市的人气商品亏本销售,一向比市场价低上一截。但在常州价格监测中心监测的10家大型超市中,4月下旬有7家超市的鸡蛋促销价低于每斤4元,目前已减少为5家,且最低价格由3.3元升至3.6元。出于成本压力,很多超市的鸡蛋促销价已“破四”,有的甚至“破五”。某超市还规定,低价鸡蛋每人限购15枚,必须在上午10点之前购买。

一天一个批发价

常州物价局监测数据显示,2月底到3月上旬由于节后需求减弱,鸡蛋价格一直处于稳中有跌的态势,溧阳燕山养鸡场年后鸡蛋收购价一度降至每斤3.9元,3月中旬开始逐步上涨,3月底涨至4.2元,4月中旬涨至4.3元。

在凌家塘批发市场,4月份以来鸡蛋更是一天一个价。4月14日为每斤4.4元,4月15日涨到4.6元,



资料图片

4月21日涨至4.85元,4月24日涨到5元。涨幅越来越大,频率越来越快,十天内累计上涨13.64%。

后期价格还要涨

常州价格监测中心工作人员分析,鸡蛋价格涨,主要原因还是蛋鸡少了。去年鸡蛋价格一直处于低迷状态,养殖户亏损严重,淘汰了一部分蛋鸡,今年1月1日开始,家禽收购价格就一直处于低位,苗鸡价格下跌严重,养殖户基本处于停产或者半停产状态,亏损严重。

据凌家塘鸡蛋批发经营户介绍,由于鸡蛋供应量减少,近期鸡蛋收购不易,原来一天收到的量,现在要2-3天才能收到,收购期的延长也导致收购价格的上涨。

业内人士分析,端午节有吃鸡蛋、咸鸭蛋的传统,蛋类需求量大,预计后期鸡蛋价格仍有一定幅度的上涨。